Тест

для проверки знаний 

по теме «Адресация в сетях TCP/IP»
по дисциплине МДК.01.01 «Компьютерные сети»
для специальности 09.02.06 «Сетевое и системное администрирование»

(в электронном виде, правильный ответ на первом месте).

1 IP-адрес v4

+состоит из 32 битов и используется на сетевом уровне модели OSI
состоит из 32 битов и используется на канальном уровне модели OSI
состоит из 4 битов и используется на сетевом уровне модели OSI
состоит из 4 байтов и используется на канальном уровне модели OSI
2 Если IР-адрес состоит только из одних двоичных нулей, то
+он обозначает адрес узла, сгенерировавшего этот пакет
этот узел принадлежит той же самой сети, что и ПК-отправитель

пакет с таким адресом назначения должен рассылаться всем узлам

нет правильного ответа

3 Адрес получателя содержит

+адрес подсети и адрес хоста

только адрес хоста

адрес сети и адрес хоста-отправителя

нет правильного ответа

4 Самое большое количество хостов в сети 

+класса А

класса В

класса С

это число не зависит от класса сети

5 IP-адрес может быть представлен

+в десятичной, шестнадцатеричной,  двоичной нотациях

только в десятичной нотации

в десятичной и шестнадцатеричной нотациях

в десятичной и двоичной нотациях

6 IP-адрес
+является программным и назначается системным администратором (или DNS)

является аппаратным и назначается системным администратором

является программным и назначается производителем сетевого адаптера

является аппаратным и назначается производителем сетевого адаптера
7 Маска сети представляет собою 
+32-разрядный адрес, старшие разряды которого заполнены "1"

32-разрядный адрес, старшие разряды которого заполнены "0"

64-разрядный адрес, старшие разряды которого заполнены "1"

64-разрядный адрес, старшие разряды которого заполнены "0"

8 По маске подсети можно определить, 

+какая часть IP-адреса относится к сети, какая – к хосту

к какому классу принадлежит данный IP
максимальное количество хостов

все ответы правильные

9 В сетевой маске

+значения битов могут чередоваться

старшие биты (в соответствии классу сети) всегда равны 0 

младшие биты (в соответствии классу сети) всегда равны 1

нет правильного ответа

10 Альтернативный формат записи маски представляется числом, указывающим

+количество «1» в маске

количество «0» в маске

количество «1»  и «0» в маске

нет правильного ответа

11 Отличие broadcast- адреса от адреса сети 

+в нем порции хоста – только «единицы»

в порции хоста – только «нули»

в порции хоста значения битов могут чередоваться

нет правильного ответа
Преподаватель   Ладовер Т.М.

